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Celkové hodnoceni diplomové prace

PfedloZenou diplomovou praci doporucuji k obhajobé.
Celkovy pocet bodti: 62

Slovni hodnoceni:

Cilem diplomové prace bylo navrhnout a realizovat ozvucovaci aparaturu. Zadani nelze
povazovat za zcela splnéné, nebot dle predlozenych podkladi nedoslo ke kompletni realizaci celé
aparatury. Ksamotné koncepci a navrhu zapojeni vyhrady nemam, nicméné v praci postradam
navrhové vypocty a zduraznéni, které ¢asti obvodl student sam navrhl, pfipadné upravil.

Z formalniho hlediska mam nékolik pfipominek. Jednak ke kvalité nékterych obrazk( (napfr.
obr.1 na str. 15) a také k jazykové formé prace. Student v praci ob&as pouziva familiarnich vyraz(,
které dle mého nazoru do odborné prace nepatfi (napf. na str. 31 ,Napada mé mySlenka, Ze pokud
mame kvalitni parametricky korektor a zvukare, ktery neni moc zruény nebo zacatecnik, mize cely
reprodukovany zvuk pékné zkazit.”). V textu se také vyskytuje nékolik nesrozumitelnych formulaci
(napf. na str. 20 ,/ kdyZz jsme ve svété digitalni hudby, ze snimani zvuku mikrofonem budeme
zpracovavat pokazdé analogovy signal.”).

AvSak i prfes nékteré nedostatky a vyhrady student prokazal schopnosti samostatné
inZenyrské prace a diplomovou praci proto hodnotim 62 body a znamkou D.

Otazky k obhajobé:
1. Na zakladé ¢eho bylo zvoleno zapojeni vystupniho vykonového zesilovace ve tfidé AB?

2. Pro¢ je popis jednotlivych blokd na obrazku 3 (str. 19) anglicky, kdyZ je text psany Gesky a
ostatni obrazky maji Ceské popisky?
3. Na strané 20 ve 3. odstavci uvadite nasledujici formulaci: ,Kondenzatory C1 a C2 jsou

oddélovaci, uréené na minimalni napéti 50 V. Mlzete popsat, co nastane, pokud na svorky
kondenzatoru pfipojime mensi napéti, nez dle vas uvadénou minimalni hodnotu 50V?
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